
"Questione calcio"
> Segue da comunicato stampa "​ Le questioni “calcio” e “atletica” al Celestino Masin" pubblicato sull'home page del sito istituzionale del Comune di Nettuno il 20.7.2017



La soluzione trovata nell’incontro era certa ed orientata sia al futuro che all’immediato presente: per inizio Campionato l’Amministrazione si era impegnata a garantire i lavori necessari alla riapertura del Masin (dopo la chiusura resasi necessaria nei giorni scorsi) consentendo così ad entrambe le società di poter tornare a giocare su quel campo la prossima stagione usandolo a domeniche alterne. 
Tutto risolto, dunque, con il pieno accordo delle parti e nulla lasciava presagire quanto invece appreso oggi dai media e dal web riguardo la scelta della società del Nettuno Calcio di non iscrivere la squadra al Campionato: una decisione unilaterale avvenuta inspiegabilmente dopo l’accordo trovato e attuata senza darne alcuna comunicazione né formulare alcuna diversa richiesta di aiuto all’Amministrazione.
I fatti parlano dunque da soli ed è evidente che la scelta societaria non è affatto legata alla chiusura del “Celestino Masin”, ma a problematiche interne alla Società che rivelano una precisa volontà di non voler iscrivere la squadra al Campionato di fatto decretando la fine di 90 anni di storia del calcio nettunese. 
L’Amministrazione rinnova la ferma volontà a non lasciare che la parola “fine” si scriva su questa storia. Verificherà dunque ogni possibilità affinché la realtà calcistica del Nettuno possa di nuovo ripartire. Da subito dunque l’Assessore Sanetti rivolge un appello agli sportivi e ai tifosi del calcio nettunese affinché possano collaborare a questa possibilità e qualora le condizioni lo consentano incontrerà gli organi della Federazione. 
